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TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU 
Na broj: 3 St-709/2019 

 
 

Predmet: 
RIZ-ODAŠILJAČI dioničko društvo u stečaju, Zagreb, zaključno izvješće stečajnog 
upravitelja o provedbi mjera stečajnog plana nakon nastupa pravomoćnosti rješenja o 
potvrdi stečajnog plana s prijedlogom za zaključenje stečajnog postupka i ukidanje nadzora 
 
 
Rješenjem St-709/2019 od 22. srpnja 2021. potvrđen je stečajni plan (čl. 334. SZ-a) za 
stečajnog dužnika RIZ-ODAŠILJAČI dioničko društvo u stečaju, koje rješenje je postalo 
pravomoćnim dana 29. rujna 2021. Nastup pravomoćnosti rješenja javno je objavljen dana 
8. listopada 2021., tako da su odmah sljedećeg dana započete pripreme za provedbu mjera 
stečajnog plana, koje mjere je, prema navedenom rješenju, bilo potrebno provesti u roku od 
60 dana od dana pravomoćnosti rješenja. 
 
U provođenju mjera stečajnog plana i rješenja o njegovoj potvrdi, obavljene su sljedeće 
radnje: 
 
1. Dana 11. listopada 2021. održana je sjednica Glavne skupštine društva stečajnog dužnika, 
na kojoj je stečajni upravitelj, u svojstvu Glavne skupštine dioničkog društva, donio odluku o 
smanjenju temeljnog kapitala društva stečajnog dužnika i njegovom istovremenom 
povećanju uplatom uloga u novcu, tako da je temeljni kapital društva stečajnog dužnika 
smanjen na vrijednost od 0,00 kuna i potom je povećan za iznos od 55.100.000,00 kuna. 
Prije upisa smanjenja i povećanja temeljnog kapitala društva stečajnog dužnika, izabrana 
zajednica ponuditelja VMD-STANDARD d.o.o. i IVAMIL d.o.o. izvršila je uplatu uloga u novcu 
na račun stečajnog dužnika, i to IVAMIL d.o.o. u iznosu od 38.570.000,00 kuna, čime je 
stekao 38.750 dionica dioničkog društva stečajnog dužnika u ukupnom nominalnom iznosu 
od 38.570.000,00 kuna, svaka dionica nominalnom iznosu od 1.000,00 kuna, a VMD-
STANDARD d.o.o. uplatio je iznos od 16.530.000,00 kuna, čime je stekao 16.530 dionica 
dioničkog društva stečajnog dužnika u ukupnom nominalnom iznosu od 16.530.000,00 kuna, 
svaka u nominalnom iznosu od 1.000,00 kuna, tako da je na račun društva stečajnog 
dužnika uplaćeno sveukupno 55.100.000,00 kuna. Na istoj sjednici Glavne skupštine, stečajni 
upravitelj u svojstvu Glavne skupštine donio je i odluku o izmjeni Statuta RIZ ODAŠILJAČI 
dioničko društvo, kojom odlukom su izmijenjene odredbe Statuta o temeljnom kapitalu i 
dionicama. 
 
2. Rješenje o pojednostavljenom smanjenju temeljnog kapitala uz istovremeno povećanje 
temeljnog kapitala društva stečajnog dužnika upisano je u sudski registar Trgovačkog suda u 
Zagrebu dana 14. listopada 2021. 
 
3. U skladu s odredbama Provedbene osnove Stečajnog plana i Rješenja o njegovoj potvrdi, 
izvršena je isplata obveza prema razlučnim i stečajnim vjerovnicima u mjeri utvrđenoj 
pojedinim točkama Rješenja o potvrdi stečajnog plana, i to iz sredstava uplaćenih u 
povećanje temeljnog kapitala društva stečajnog dužnika od strane novih dioničara društva 
VMD-STANDARD d.o.o. i IVAMIL d.o.o., i to: 
 



3.1. Stečajnim vjerovnicima prvog višeg isplatnog reda iz točke III. Rješenja o potvrdi 
Stečajnog plana St-709/2019, isplaćen je sveukupni  iznos od 18.039.327,63  kuna, i i to 
svakome vjerovniku u bruto iznosu kako je naveden u tablici sadržanoj u navedenoj točki 
Rješenja o potvrdi stečajnog plana, dok iznos od 80.792,36 kuna nije isplaćen gđi Barici 
Šterl, koja je preminula, pa se navedeni iznos rezervira za isplatu nasljednicima, nakon što 
bude zaprimljeno pravomoćno rješenje o nasljeđivanju.  Izvršena je u cijelosti i isplata prema 
stečajnom vjerovniku prvog višeg isplatnog reda Agencija za osiguranje radničkih tražbina. 
 
3.2. Isplatama navedenima u toč. 3.1. u cijelosti je ispunjena obveza stečajnog upravitelja iz 
toč. III. Rješenja o potvrdi stečajnog plana St-709/2019. 
 
3.3. Stečajnim vjerovnicima drugog višeg isplatnog reda iz točke V. Rješenja o potvrdi 
stečajnog plana St-709/2019 isplaćeno je sveukupno 10.397.429,44 kuna, svakome od 
vjerovnika u iznosima kako su navedeni u toj točki Rješenja o potvrdi stečajnog plana. 
Stečajnim vjerovnicima s utvrđenim tražbinama koje su oporezive po pravilima o 
oporezivanju drugog dohotka isplaćeni su odgovarajući neto iznosi tražbina navedenih u toč. 
V. Rješenja o potvrdi stečajnog plana, a ostatak do punog iznosa isplaćen je po odbitku radi 
podmirenja odgovarajućih iznosa poreza i doprinosa u skladu s poreznim propisima o 
oporezivanju drugog dohotka. Ostaje na rezervaciji  iznos od 2.784,33 kune  za isplatu 
vjerovniku Hypo group d.o.o. koji je stekao tražbinu otkupom tražbine od vjerovnika Auto 
Holetić d.o.o, međutim vjerovnik Hypo group d.o.o. nije dostavio podatak o broju  žiro 
računa za isplatu. 
 
3.4. Stečajnom vjerovniku drugog višeg isplatnog reda LOXLEY PUBLIC COMPANY LIMITED 
iz Tajlanda isplata je izvršena uz prethodnu konverziju u valutu EUR, na zahtjev 
punomoćnika tog vjerovnika. 
 
3.5. S obzirom na činjenicu, da je sa stečajnim vjerovnikom INDUSTROOPREMA d.o.o. s 
osporenom tražbinom u tijeku trajanja stečajnog postupka postignut izvansudski sporazum i 
sudska nagodba temeljem koje je naknadno utvrđena tražbina tog stečajnog vjerovnika, 
temeljem točke X. Rješenja o potvrdi stečajnog plana aktivirana je rezervacija radi namirenja 
55% naknadno utvrđene tražbine tog vjerovnika, što je omogućilo, da se stečajnom 
vjerovniku INDUSTROOPREMA d.o.o., na teret rezerviranih sredstava iz toč. X. Rješenja o 
potvrdi stečajnog plana isplati iznos od 2.476.867,91 kuna, dok se ostatak rezerviranog 
iznosa od 1.040.061,54 kn prenosi u sredstva predviđena za podmirenje ostalih obveza 
stečajne mase i za naknadnu diobu prema stečajnim vjerovnicima drugog višeg isplatnog 
reda (toč. XI. do XIV. Rješenja o potvrdi stečajnog plana). 
 
4. U skladu s točkom VII. Rješenja o potvrdi Stečajnog plana, izvršene su isplate obveza 
prema razlučnim vjerovnicima, time, da su tim vjerovnicima naknadno obračunata prava na 
zakonsku zateznu kamatu na glavnicu njihovih tražbina za razdoblje od 1. listopada 2021. do 
18. listopada 2021. kao dana u koji su isplate prema razlučnim vjerovnicima izvršene. 
Pojedinačno, izvršene su isplate: 
 
a) prema razlučnom vjerovniku Zagrebačka banka d.d. u sveukupnom iznosu od 
2.941.657,91 kuna, 
b) prema razlučnom vjerovniku Željko Vučemil, kao sjedniku razlučnog vjerovnika 
Odvjetničko društvo Vrbanović & Štefičić & Božić d.o.o. u iznosu od 1.771.627,42 kuna. 
 
5. Od založnog vjerovnika Zagrebačka banka d.d. zatraženo je i s 21.10. 2021. preuzeto  
brisovno očitovanje založnog vjerovnika radi brisanja založnog prava upisanog na 
nekretninama stečajnog dužnika, a od založnog vjerovnika Željko Vučemil zaprimljen je dana 



12.10.2021. dokaz o podnesenom prijedlogu za obustavu ovrhe na nekretninama stečajnog 
dužnika i brisanje zabilježbe ovrhe na nekretninama stečajnog dužnika. 
 
6. U skladu s točkom XXI. i XXII Rješenja o potvrdi stečajnog plana St-709/2019 namireni su  
troškovi stečajnog postupka u iznosu od 780.000,00  kuna, a podmirene su i nastale ostale 
obveze stečajne mase (bruto plaća u otkaznom roku, komunalna naknada, premija 
osiguranja , troškovi vodoopskrbe i odvodnje, javnobilježnički i odvjetnički troškovi, troškovi 
revizije GFI, bankarski troškovi i dr.) u iznosu od 2.814.141,21  kuna, što je 196.728,91 kuna 
više od predvidivih ostalih obveza stečajne mase iz provedbene osnove, zbog troškova 
nastalih nakon predvidivog roka završetka stečajnog postupka.  
 
7. Nakon svih izvršenih isplata, stečajni dužnik je isplatio razlučnim i stečajnim vjerovnicima 
sveukupno 35.626.910,31 kuna, a na ime namirenja obveza prema stečajnim vjerovnicima 
prvog i drugog višeg isplatnog reda rezervirano je za isplatu 83.576,69 kuna, što znači, da je 
sveukupno podmireno tražbina u iznosu od 35.710.487,00 kn. 
 
8. Temeljem točke IX. Rješenja o potvrdi stečajnog plana, u rezervaciji za isplatu stečajnim 
vjerovnicima prvog višeg isplatnog reda s osporenim tražbinama zadržano je na računu 
stečajnog dužnika 6.699.525,73 kn, a za stečajne vjerovnike drugog višeg isplatnog reda 
zadržano je u rezervaciji na računu stečajnog dužnika 8.466.328,56 kn, dok je iznos od 
1.040.061,54 kn, povrh isplaćenog iznosa stečajnom vjerovniku Industrooprema d.o.o. 
kojem je tražbina naknadno utvrđena po sudskoj nagodbi, raspoređen dijelom u sredstva za 
podmirenje ostalih obveza stečajne mase, a preostalim dijelom u sredstva za naknadnu 
diobu prema stečajnim vjerovnicima drugog višeg isplatnog reda čije tražbine budu 
naknadno utvrđene. Sva navedena sredstva ostaju kao namjenska na računu stečajnog 
dužnika odnosno njegovog pravnog sljednika. 
 
9. Nakon provedenog postupka smanjenja temeljnog kapitala društva stečajnog dužnika za 
iznos od 74.835.800,00 kuna, provedena su odgovarajuća knjiženja, temeljem kojih će za isti 
iznos biti izvršeno pokriće prenesenih gubitaka stečajnog dužnika. 
 
10. Stečajni upravitelj pripremio je za donošenje daljnje odluke Glavne skupštine dioničkog 
društva, i to: odluku o izboru Nadzornog odbora dioničkog društva, te odluku o 
preoblikovanju dioničkog društva u društvo s ograničenom odgovornošću, sve u skladu s 
odredbom točke XXV. Rješenja o potvrdi stečajnog plana St-709/2019. 
 
11. Stečajni upravitelj pripremit će zaključna financijska izvješća o poslovanju dužnika s 
danom donošenja rješenja o zaključenju stečajnog postupka. Arhiva stečajnog dužnika 
predat će se upravi sljednika stečajnog dužnika. 
 
 
Slijedom navedenoga u točkama 1. do 10., proizlazi, da su do dana podnošenja ovoga 
Izvješća provedene sve utvrđene radnje stečajnog plana, naložene stečajnom upravitelju 
Rješenjem o potvrdi stečajnog plana St-709/2019, pa slijedi, kako izostaje potreba za 
određivanjem nadzora nad provedbom stečajnog plana.  
 
Stoga stečajni upravitelj predlaže stečajnom sucu donošenje rješenja o zaključenju stečajnog 
postupka nad stečajnim dužnikom RIZ-ODAŠILJAČI dioničko društvo u stečaju, kojim će 
utvrditi ukidanje nadzora nad provedbom stečajnog plana, utvrditi prestanak službe 
stečajnog upravitelja, te naložiti sudskom registru brisanje zabilježbe otvaranja stečajnog 
postupka i pravo stečajnog dužnika na slobodno raspolaganje stečajnom masom, uz obvezu 



namjenskog raspolaganja sredstvima rezerviranim za namirenje stečajnih vjerovnika s 
osporenim tražbinama i naknadnu diobu za stečajne vjerovnike drugog višeg isplatnog reda. 
 
Križevci,27.10.2021 
 
Stečajni upravitelj: 
Darko Šket 
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